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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől foga­

dunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
>issza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Meghívó.
Zala vármegye gazdasági egyesülete f. évi

jII1 j its hó 4-én ti- e. 10 órakor Keszthelyen
g városház termében

-v rendes közgyűlést <
not melyre t. tagtárs úr tisztelettel meghivatik.

A közgyűlés főbb tárgyai:
1. Miniszteri leiratok.
2. Folyó ügyek.
o. Netáni indítványok.

Zala-Egerszeg, 1892. junius 18-án.

Háczky Kálmán sk.,
ügyvezető elnök.

Az ártatlanul elítéltek kárpótlása.
Minél nagyobb, minél örvendetesebb hódí­

tást végez az emberiségnél a lmmanismus szel­
leme, annál erőteljesebb kifejezést nyer minden 
vonalon az emberi méltóság méltatására, meg­

ri/, cser e irányzott törekvés.
A társadalmi, az állami rend egyensúlyá­

nak fentartását célzó törvények, szokások, szabá­
lyok is ebben a szellemben vannak tartva. 
Napjainkban már a társadalmi és állami rend 
ellen vétőkkel szemben alkalmazott törvény 
szigora is ebben a keretben mozog. Midőn a 
megsértett társadalmi rendnek elégtételt (igye­
kezik szerezni minden áron, e törekvését min­
denkor magasabb emberi szempontok vezérlik 
s nem pusztán a megboszulás gondolata. Ez a 
szellem cseppet sem lazított az igazság szolgál­
tatás erélyén, sőt — mivel magasabb szempon­
tok által vezéreltetik — sokkal mélyebb meder- 
lien tartja s annak határozottan több eredményt 
biztosít.

A vádlottakkal szemben alkalmazott s a 
laikusok és felületesen gondolkozók előtt sok­
szor kicsinyesnek, meddőén ágasbogosnak tetsző

eljárás célja is az, hogy a tárgyi és alanyi 
tény álások összesége alapján érvényt szerezzen 
a törvénynek s felületességből eredhető téve­
déssel meg ne sértse az emberi méltóságot.

Az igazságszolgáltatásra határozott alapot 
kereső eljárás napjainkban már ment ama bru­
talitásoktól. mik a rideg, embertelen megboszulás 
korában napirenden voltak.

A humánus irány erősen hódit a katonaság 
körében is. Fordulnak elő ugyan elő itt is, ott 
is embertelenségek, mik nemesen érező ember­
ben felkorbácsolják a. vért; de ezek illetékes 
helyről ritkán maradnak megtorlás nélkül.

És tény az. hogy a humánus szellemben 
tartott igazságszolgáltatás a társadalomra néz ve 
sokkal több és határozottabb erkölcsi eredmény­
nyel jár, mint a amennyivel a régi kegyetlen 
system a járt. Es tény az is, hogy a mai humá­
nusabb rendszer mellett — mikor az igazság­
keresést a bűnösökkel szemben való elégtétel 
vételénél a magasabb emberi szempontok az 
irányadók — sokkal ritkábban fordul elő az eset. 
hogy valakit ártatlanul sújtson a törvény keze.

Mind. a mellett mert hát az igazságszol­
gáltatás is csak gyarló emberi munka) mai nap- 
ság is fordultak és fordulnak elő esetek, hogy 
a körülmények sajátságos összejátszása, a terhelő 
adatok ördögi csoportosulása, megejti a veges 
emberi elmét s azok aiapján oly következtető,- 
sekre, oly ítéletre jut, melyek — bár legjobb, 
legőszintébb meggyőződésen alapulnak — ártat­
lanul sújtanak.

Concrét esetek merültek föl erre nézve, 
mik arra indították a szomszédos Ausztria 
törvényhozó testületét, hogy az ily ártatlanul 
elitéltek, sújtottak érdekében tövényt alkosson. 
Nem ment ez a dolog ott sem a dolog érdemé­
hez méltó készséggel és gyorsasággal. Már 8 
év előtt benyújtották a törvényjavaslatot, mikor 
ott egy szegény magyar leányt gyilkosságban 
elmarasztaltak s kire nézve 4 évi súlyos börtön 
elszenvedése után kiderült, hogy teljesen ar táti an 
volt. Ez a szerencsétlen teremtés azóta nagy f i

intőjelül mindig ott volt az ausztriai törvény­
hozó testület ülésein, valahányszor az ártatla­
nul elitéltek kárpótlását célzó törvényjavaslatot 
tárgyalták. A sokáig húzódó javaslat-tárgyalá­
soknak e közben új és hatalmas lökést adott 
egy ismeretlen concrét t. '.„y gyújtogatással
vádolt emert ítéltek el. kinek ártatlansága azon­
ban szintén kiderült. Szabadságát visszanyerte, 
de a börtön-élet alatt vagyona, gazdasága elkal­
lódott és koldusbotra jutott,

Ez eset után sürgősen törvényerőre emel­
kedett az ártatlanul elitéltek kárpótlását célzó 
törvényjavaslat. Hogy az a törvény mennyiben 
felel meg az ausztriai humánus lelkek óhajának, 
annak taglalásába itt nem bocsátkozhatunk. Mint 
a társadalom érdekében munkáló sajtó szerény 
munkásai, csupán a mi szempontunkból kívá­
nunk e tárgyhoz néhány szót, tűzni.

Nálunk Magyarországon is fordult már elő 
concrét eset. hogy vádlottat ártatlanul iteltek 
el. Köteles Samuel esetére bizonyára mindenki 
emlékezni fog. Ez a szerencsétlen ember gyil­
kosságban marasztalva, 9 évig ült börtönben s 
csak akkor derült ki ártatlansága.

Különben ha soha nem fordult volna is 
elő concrét eset, a lehetőség egyáltalában nincs 
kizárva, még a jelenlegi fejlettebb büntetőjogi 
viszonyok között sem. Hisszük is. hogy Ausztria 
példája nálunk is mihamarabb meghozza a tör­
vényhozástól e tekintetben várható eredményt. 
A humánus szellem már nálunk is örvendetes 
mértékben hódított a társadalom minden réte­
gében s igy a műveltebb társadalom minden 
vonalán bizonnyára készséggel meditálnak az 
emberek minden oly mozgalom felett, mely az 
emberiség jobbjait a lmmanismus teljes diada­
lához egy-egy lépéssel közelebb viszi. Ilyen 
mozgalom az ártatlanul elitéltek kárpótlása tár­
gyában meg is indult, mely azonban még csak 
a lmmanismus szellemének közvetlenebb szol­
gálatában álló egyének között van forrásban.

Részünkről azonban nagyon szükséges do­
lognak tartjuk, hogy ez az eszme szétszivárogjon

A „Zabmegye“ tárcája.

Mikor én lapszerkesztő voltam.
A „Zalamegye" számára irta: T. <*.

Hég volt eme história, annyi már szent ! — de 
olyan nagyon régen még se történt, hogy a malitiozus 
felebarátok rá foghatnák, mikép talán nem is igaz az 
egész ! . . .

A főgymnasium 5-ik osztályát tiportam. Ilyen kői - 
(au még a duzzadozó ifjú lelek mindenre képesnek hiszi 
magát s akadályt nem ismer. Mért ne lehetnék hát én 
lapszerkesztő ? — igy okoskodtam. Már úgyis halom 
számra vannak irkái Hiányaim s társaira rám fogják, hogy 
értem valamelyest a csíziót az irodalom mezején. No hat 
próbáljuk meg 1

Egyik szabad délután üsszetoborzottam vagy öt 
darab magamszőrű collegét és lakásomra cipeltem őket. 
Ott letelepítém társaimat díváivá, székre és ládára ; ma­
gam meg felkuporodtam az ablakdeszkára. Az utóbbi 
körülményből egyik humoros társam kisütötte, hogy 
n magasra törő “ vagyok.

Egyszóval, a cigaretták emelkedő füstje között 
elkezdtem megnyitóbeszédemet, mely oda lyukadt^ ki, 
hogy mint vélekedik a tisztelt gyülekezet amaz előter­
jesztésemről, mely szerint egy szépirodalmi hetilapot 
kéne „mugyibau megereszteni í A programmbeszéd meg­
tette hatását, — még n kályha mellett a ládán pipázó 
1,szélsőbal“ sem abcugo'ta le.

Hozzáfogtunk hát a szervezkedéshez. Megállapod­
tunk, hogy a*jap két Írott példányban fog hetenként 
megjelenni. És hogy a tantestületi cenzúrának esetleges 
nyomozási hajlamaitól eleve biztosítva legyünk : álnevek 
a'att dolgozunk. Aztán egyhangúlag — azaz a törte 
nelmi hitelesség kedvéért: öt hangulag (mert jó maga­
mon kivül annyian valánk) megtettek engem foszerkesz

tőnek. (Persze ennek a fejében a t. választó közönség
j el szíta egy pakli dohányomat!) Majd magamhoz vettem 
’ egy segédszerkesztőt; a többi „munkatárs“ meg fel­

osztotta a szerepkört. Egyik elvállalta a vezéreik kezest, 
a másik a tárcáirást, harmadik pedig költeményeket 
ajánlott fel.

így rendben lett volna a szénánk. Hogy kijeleljem 
az irányt, melyet a lapommal követni akartam : az első 
számnak minden cikkét magam irtain, — természetesen 
minden cikk alá más-más nevet pingáitam. Ezt már a 
„szerkesztői élelmesség“ hozta magával. Mert a be 
avatott munkatársakon kivül valaki látván a tucatnyi 
álnevet, mindenik álca alatt más és más munkatársat 
o-vanít, a mi egyrészt a lap tekintélyét emeli, másrészt 
meg némelyik suttyomban írkaló „poeta-tauonc ez <utat­
ján fogástól he engedvén magát keiéitetni : ő is íetesap 
a „díszes számú“ munkatársak sorába, mely ily módon 
mind szélesbkörű lesz.

A legközelebbi hétfőn megjelent az első szám. 
E"ész vasárnap délután dolgoztam rajta. S mikor készen 
volt : diadalmasan hurcoltam körül szobámban az „első 
szülőket“. Aztán el lódultam a segédszerkesztőhöz ; mert 
a kikötés értelmében a második példányt ő irja le az 
elsőről. Ha aztán a lapok kiolvasva visszakerülnek : a 
két példány a fő és a segédszerkesztő birtokában marad.

Hétfőn reggel az iskolai előadás előtt kiadtuk a 
két példányt a munkatársaknak. Ók aztán ismerőseik 
körében tovább adták, úgy, hogy rövid idő alatt lapunk 
ismeretes volt a munkatársak nővérei, házi kisasszonyai 
előtt; sőt később felsőbb osztályú tanulók is Írtak szá­
munkra.

Egyszer az utcán csatangoltam s hátulról ny a kori- 
csipet t egy ismerős Yíll-ik osztályú s elkezdett gratu­
lálni lapom sikere miatt. Én persze drukkoltam, hogy 
ily széleskörű ismeretség mellett a tantestület neszét 
veheti a dolognak. Szabadkoztam hát nyakra-főre, az 
álnevekre hivatkozván s erősítettem, hogy ártatlan va­
gyok a dologban, mint a ma született gyerek. De az

említett úriember nem tágított s kénytelen voltam a 
gratulátiót elfogadni. Most, igy „négyszemközt“ meg­
vallva : jólesett a dolog s aztán hazafelé menvén, benéz­
tem a szomszéd zsidó szatócshoz megmázsáltatni maga­
mat, hogy a dicsőségtől nem híztam e meg valahogy 
mégegyszer oly súlyossá, mint annakelőtte valék '?....

Lapunk terjedésével, a munkatársak szaporodásá­
val egyenes arányban gyűltek a beérkezett cikkek, 
így hát az asztaliiában szűk volt már a hely ezek szá­
mára. Ámde nem sokáig tépelődtem ; — mire való hát 
a „szerkesztői talentum ?“ ... A „naehkászli“-ból csak­
hamar kirámoltam mindent s annak „összes helyiségeit“ 
berendeztem „szerkesztőségi irattárnak“. Minő élvezet 
volt az, mikor a divánon pipázva neki estem s toldoztam, 
foltoztam, répa rá I tam, corrigáltam, praeparáltam és des- 
tiHáltam a cikkeket a lap számára !

De voltak kellemetlen oldalai is „szerkesztői pálya­
futásomnak.“ Többek közt a segédszerkesztőkkel sehogy 
sem tudtam kijönni (vagy ők én velem ?) — s igy 
majd minden hónapban változtatni kellett őket. Aztán 
illeg ily es históriák is fordultak elő: egyik collega 
holmi ébredező szerelem tüneteiben sinlődött. Tudván, 
hogy az ő ideálja: a szőke Malvin, olvasni szokta la­
punkat, gondolta hát, hogy legbiztosabb módon úgy 
juttathatja el az illetékes fórumig szerelmi vallomásait, 
ha egy erről zengő dicshymnust megereszt a mi lapunk­
ban. Be is robogott az ipse a „szerkesztői irodába“, 
recommendálván vadonatúj kéziratát. Én megköszöntem 
szives gyámolítását lapunk irányában; — de ilynemű 
cikkek nem tartoznak a mi irányunkhoz, a mennyiben 
„szerelmi ágens avagy szív beli szenzál“ nem lehetünk ! 
Természetesen erre a „Rolland turioso“ örökre lemon­
dott a további munkatársi szerepről !

Egyik hét végén a lap többi cikke már együtt 
volt, — csupán a tárca hiányzott még. Megsürgettem 
hát az illetékes munkatársat, a ki neki is esett raelegi- 
ben algebra óra alatt összefércelni valami históriát. S 
mig a többiek húzták-vonták a gyököt a tönkresilányí-

Mai szamunkhoz fél iv melléklet van csatolva.



a társadalom minden rétegében, hogy mire aj) 
törvényhozás megteszi e tekintetben a humanis- 11 
mus irányában is tartozó kötelességét: a társa 
dalom a mag- részéről esetleg megállapított 
nmnkatervvel támogathassa a törvény intentióját.

Szükséges e dolognak érlelése a társadalmi 
téren azért is, mert a törvényhozás az ártatlanul 
elitéltek kárpótlásában — legmesszemenőbb in­
tézkedéssel is csak az anyagi részre kénytelen 
szorítkozni. Ha majdan ez érdemben megteszi 
is kötelességét, csupán annyit mondhat ki, hogy 
az ártatlanul elitéltnek anyagi kárpótlást nyújt 

az állam.
í)e ez nem minden, nem is eleg.
Az ártatlanul elítéltekkel szemben az anyagi 

kárpótlás mellett mindenkor fenn fog maradni 
az erkölcsi elégtétel megadása, hogy az emberi 
méltóságában megsértett egyén lelki egyensúlya
is helyreállítassék. ,

Íme: ez már a társadalom töladata lesz .
Ha e kérdés fölött a társadalom hivatott 

egyénei meditálni fognak, bizonyára szép mis- 
sioiú humánus egyesülettel tog szaporodni azok­
nak az egyesületeknek száma, mik az emberiség 
boldogitásának érdekében keletkeznek. Es ennek 
létesítését nagyban meg fogja könnyíteni majdan 
az a körülmény, hogy kizárólag erkölcsi mten- 
tióval íog megalakulni. Es — amennyire hazai 
viszonyainkat ismerjük — nem lehetetlen, hogy 
éppen ez az erkölcsi céllal alakult nagyobb sza­
bású egyesület fogja mozgásba hozni a törvény­
hozó testületetet is a cél anyagi részét illetőleg.

A mi célunk csupán a humánus érzelmitek 
figyelmének felhívása volt.

Ezt talán elértük 1

Szegyei élet.
A menyei közigazgatási bizottság június havi ülését^ 

Svastits Benő főispán Öméltóságának elnöklete alatt t. ho 
14 én tartotta az új megyeház üléstermében.

Elnöklő tőispán Öméltósága üdvözölvén a teljes 
számmal megjelent bizottsági tagokat, az ulest meg-

Felolvastatott és helyeslőleg tudomásul vétetett az 
alispán! havi jelentős a közigazgatás terén május hóban
felmerült eseményekről. , . ,~

Olvastatott a zala egerszegi korházi bizottság elő­
terjesztése a kórházi alorvosi fizetésnek 300 írtra való 
felemelése tárgyában. Az ügy a minisztériumhoz párto­
lód terjesztetik tel. Ezzel kapcsolatban a közigazgatási 
bizottság felhívja a kórházügyi bizottságot a korházi 
költségvetésnek szabályszerű időben való beterjesztesere.

Előterjesztetett és tudomásul vétetett a pécsi posta- 
és távirda igazgatóság jelentése, melyben tudatja, hogy 
a türiei és zalabm távird felállításának ügye a kozse 
geknek a hozzá árulásra nézve adott tagadó valasza 
folytán véglegeseu elejtetett.

Lányi Kálmán, az államépitész ú hivatal főnöke, 
előterjeszti Keszthelyen a Balatonon építendő kikötőre 
nézve Hencz Antal vállalkozóval megkötött szerződőst, 
továbbá úgy a kikötő, mint a keszthelyi átkelésen 
vezető törvényhatósági közút makadamszerü kiépítésére 
vonatkozó munkaátadási jegyzőkönyveket jóváhagyás 
végett és egyidejűleg jelentést tesz, hogy a munka 
állandó épités vezetésével Gere Kálmán kir. mérnököt 
bizta meg. A közigazgatási bizottság a bemutatott szer­
ződéseket és munkaátadási jegyzőkönyveket jóváhagyta

s az építés állandó vezetésére nézve tett intézkedést
tudomásul vette. , . . , . ,,

Előterjesztetett a pécsi posta- es tavirda igazgató­
ság indítványa Galsa, Hosztód és Sárosd községek 
kérelme tolytán Galsán postahivatal felállítása ügyében. 
Az indítvány elfogadtatván, a kereskedelemügyi minisz­
tériumhoz pártoló telterjesztés tétetik.

Tudomásul vétetett a kereskedelemügyi miniszter 
rendelete, melyben tudatja, hogy a gőzkazán szemlek 
elrendelése és a szemleút programmjának megáilapitasa 
a közigazgatási bizottság hatásköréből a kir. államépi 
tészeti hivatal főnökének hatáskörébe utaltatott át.teszel. -

Előterjesztetett a vasúti és hajózási főfelügyelőség­
nek értesítése, melyben tudatja, hogy nincs észrevétele 
az ellen, miszerint Salamon József alibántai lakos által 
kért helyen, a Csáktornya ukki h. é. vasút mentén 
egy magán átjáró létesíttcssék. Az átjáró létesítésének 
elrendelése iránt a kereskedelemügyi miniszterhez pártoló 
telterjesztés tétetik.

Olvastatott és tudomásul vetetett a kereskedelem­
ügyi miniszternek rendelete, melyben tudatja, hogy a 
balatouvidéki helyiérdekű vasutak mik kitűzött közigaz­
gatási bejárása bizonytalan időre elhalasztatott.

A megyei államepiteszeti hivatal bemutatta Ciánéi 
L. fia zala-egerszegi lakos vállalkozóval a zala-egerszegi- 
beesehelvi törvényhatósági közút O'OöO—-1*250 kilometer 
szakaszának az „Arany Bárány" vendéglő sarkától a 
kórház előtti kőhidig terjedő része makadam rendszer 
szerinti kiépítése iránt kötött szerződést. A szerződés 
jóváhagyatott s a munka foganatosításának biztosítása 
és felügyelete végett az államépi tészeti hivatalnak ki-
adatik. ,

Kir. tanfelügyelő havi jelentésében előadja, hogy
ezen időszakban az állami jellegű népoktatási tanintéze 
tek ingatlanaira vonatkozó becslési jegyzőkönyvek fel­
terjesztettek. — Résztvett Budapesten a közoktatásügyi 
minisztériumban a teljes vagyontalan tanítói árvák 
számára állítandó árvaházak ügyében tartott értekezlet­
ben. — Ezen időszakban kétszer volt B.-Füreden. 
Részt vett a főispán ő v éltóságának elnöklete alatt meg­
tartott a b.-füredi szeretetházzal kapcsolatos felső-nép 
iskola’átalakítása ügyében tartott értekezleten, melynek 
eredményéhez képest javaslatait a miniszteiiutnhoz mái 
fel is terjesztette. — Ezen időszakban tartatott meg a 
zala-egerszegi középkereskedelmi iskola 1892. évi érett­
ségi vizsgálata. — Meghallgatta a zala-egerszegi alsófokú 
kereskedelmi iskola zárvizsgálatát. — Meglátogatta a 
b. füredi szeretetházat, a b. füredi r. k. és rét. iskolákat. 
— Meglátogatta az aszófői, örvényes!, b.-füredi, balaton- 
kis szőllősi, nemes pécselyi, uagy-pécselyi, vászolyi r. k., 
helv. hitv. ref. és ág. hitv. evang. iskolákat. — Volt 
Zalabéren egy pótvizsgáit megejtése céljából. — Meg­
látogatta az ebergényi községi iskolát s a teljesítendő 
építkezés körülményeit az elöljárósággal megtárgyalta. 
Baksa községben az iskolaszéki elnök jelentése szerint 
az új iskola épület telke már megszereztetett; az épület 
terve és költségvetése pedig felülvizsgálat céljából mi­
előbb be fog terjesztetni. Ugyanezen érdemben volt kir. 
se^édtanfelügyelő Bak sáli ; jelen volt a zala-szent györgyi 
rét. iskola vizsgálatán; az új tantermek ügyében volt 
Dobrónakon, Alsó-Lendván pedig kerületi esperessel 
Sárd, Kebele és Radamos községek iskolai viszonyait 
megbeszélte. — Langviz község elöljárósága az építendő 
iskolaiiáz tervének a kir. építészeti hivatal által meg­
állapított, hiányai figyelembe vételére illetve az árlejtés 
sürgős kitűzésére s az építkezés haladéktalan megkez­
désére felhivatott.

Kir tanfelügyelő bemutatja a szenl-liszlói községi 
iskolai tanítói díjlevelet. A bemutatott díjleveiet a köz- 
igazgatási bizottság megerősítette.

Előterjesztetett Schindlperger Sándor és társai 
német-szent miklósi lakósok kérvénye a tanító fizetésének 
birtokarány lag leendő megállapítasa taigyában. A nagy- 
kanizsai járási főszolgabíró felhivatik, hogy az összes 
érdekelteket az eddigi gyakorlat és a kért új kivetés 
érdemében hallgassa meg s a felveendő jegyzőkönyvet

a helyi voszonyokról adandó véleményes jelentésével 
együtt a közigazgatási bizottsághoz terjeszsze be.

Olvastatott Somogy vármegye közigazgatási bízott 
ságáuak inegkeresese a babodi puszt án felállítandó nép­
iskola járulmányainak ügyében. A megkeresés a keszt­
helyi járási főszolgabírónak megfelelő intézkedés céljából 
oly felhívással adatik ki, hogy a felveendő jegyzőkön, - 
vet a legsürgősebben terjeszsze be.

Ebergény község iskolája felépítésének újból egy 
évre elhalasztása ügyében kérvényt nyújtott be a köz 
igazgatási bizottsághoz, lekmtette! aiia, hogy az épít 
kezes már évek óta halaszthatlan állapotban vau, a 
közigazgatási bizottság a község kérelmét nem teljesítette.

Előterjesztetett Pougrácz Adolf toruatanitóuak fel- 
folyamodása Nagy-Kanizsa város tanácsának végzése 
ellen. A tanács végzése a fellebbezés elkéséséie \onai 
kozó részében feloidatott; mert Pougrácz Adolf szaba 
lyosan vette igénybe a végzés kézbesítése óta rendelkc 
zésére álló törvényes határidőt. Épségben hagy amié 
azonban a városi tanácsnak azon joga, hogy egy aitaia 
fenntartott tanítói állásnak illetményeit sajat hatásköre 
ben megállapítsa. A telfolyamodó által idézett 1880. é\i 
32.944 számú miniszteri szabályrendelet állami vagy 
államilag segélyezett népoktatási tanintézetek tantestük- 
temek évötödéves pótlékára vonatkozván, a városi pénz 
tárból fizetett tanító hasonló viszonyaira nem alkalmaz 
ható. Ezek alapján Pougrácz Adolf teltolyamodásának 
a fizetésére vonatkozó kérelme, illetve Nagy Kanizsa 
város intézkedésének hatályon kívül helyezése — telje 
síthető nem volt.

: i

tolt numerusokból, addig az ipse phantasiája hatványra 
emelődvén, keresztül-kasul szökött rémséges dolgokon. 
A mathesis tanára megszimatolta a dolgot s kiszólná az 
elmerülve dolgozót a táblához, hogy folytassa a száma­
dást. Ez ugyan hányta-vetette a számokat, de nem tm 
dott' semmire se jutni. A professor alaposan „lekapta“ 
a szórakozott disci.,fiúst. Erre egyik munkatársunk el 
keseredésében egy .zelet papiroson ep.grammot rögtön­
it hogy : hát ez a hires sajtószabadság, mikor lefüle­
lik az irodalom híveit ? A tanár észrevétlenül oda kullo­
gott a martiál’s-szellemű Íróhoz s mikor ez éppen pontot 
ragasztott a distichon végére: irgalmatlanul elkaparni 
tolta az iratot. Elolvasta azt s így szólt : „Először is jobb 
volna figyelni; másodszor meg akkor volna igazan „sza­
bad sajtó“, ha 25-öt nyomathatnék a maga alsó felére ....

A lap félszázados, — pardon : félévi fennállását 
megünnepeltük fényesen. A szerkesztőség összes személy­
zete egybeverődött nálam s ékesszóló étvágygyal neki- 
gyürkőzvén a közköltségű bankettnek, beszedtünk vagy 
eív féldoboz liptói sajtot s egy egész pint bort bekebe­
leztünk. A lelkesedés oly magas fokra hágott, hogy a 
tósztoknak se vége, se hossza, - azaz : se füle se farka 
nem volt! . . . Ezután ünnepélyes plattozas kezdődött, 
melylyel azonban — szép tavaszi délután lévén — csak­
hamar felhagytunk és megszavaztuk, hogy kimegyünk 
a szabadba. A városon kívül jó messze csatangoltunk 
a bevetődtünk egy nyilvános kertbe kuglizni. Óvatosan 
csináltuk a dolgot, nehogy a pedellus, ez az árgus szemű 
rémes detektivje a diákságnak, megcsípjen bennünket. 
A felsőbb osztályosok ugyan ki szoktak fogni a pedel­
luson azzal, hogy őket hivatalos megjelenésével meglep­
vén, leitatják ő kegyelmét. Ámde az V-ik classisba 
járóknak még nincs ehhez való „tekintélyük. Ebbe 
következett aztán, hogy egyik munkatárs megpillantván 
már messziről a közeledő félelmetes férfiút, jelente, hogy .
Pedellus ante portás!“ — s a szerkesztőség rapsodikus 

rohammal megugrott a magas deszkakerítésen keresztül ..

A tanárok felváltva el szoktak járni a diákok 
lakására ellenőrzés végett. Egyszer délután,^ éppen 

lapunk zártakor“, kopogás hallatszott az ajtón. Azt 
hittem, valamelyik collega botlott be hozzam,* elkiáitot- 
tam hát stentori hangon : „Búj be !u — ,Bebújtam, be­
bújtam !‘ — szólt egy hang, melynek tulajdonosa nem 
volt más, mint egyik professzor, a ki természetes nagy­
ságban betoppant. Szerencsére a „szerkesztőségi irattar" 
nyitva volt ajtaja idejekorán berugódott, még mielőtt az 
iratokat avatlau szemek megszentségtelenítették volna. 
A phisicai tankönyv éppen ott hevert az asztalon ; azt 
hirtelen felcsapván, magam elé kaptam. A félretett pipa 
kék füstje szeszélyes kunkor illatok ban törekedett felfele , 
míg az almánom tetejéről a bankettből feumaiadt üt es 
pintesüveg merengve bámult alá a szokatlan vizit tüne­
teire. A professor egy darabig jóízűen mosolygott s aztán 
elment. Én kutattam az okát, hogy miért nevetett a 
tőtisztelendő tanár úr ? — Aztán rájöttem, hogy való 
szinüleg annak okáért ringatózott ő oly kedélyes hangu­
latban, mert az elém kapott nyitott könyv — fordítva 
állott előttem. Persze, ezt én nem vettem észre korábban, 
— mikor oly nagy dihgentiaval bifialtam ! . . . .

A mi lapunk csak szerkesztődön tovább, tovább 
csendesen. Eljött aztán a semester vége és a husvétkor 
kiosztott bizonyítvány tanúsága szerint a tőszerkesztő úr 
a görögnyelvből — „elhasalt“, mely diák műszó kőiül- 
belül annyit jelent közönséges nyelven, hogy az illető 
„secundába pónálódott“. . . . Erre felhagytunk a lap 
további szerkesztésével s az utosó számban egy elegiában 
elbúcsúztam a munkatársaktól ....

Most is megvan a lap minden egyes száma ren­
dezve és az egész összekötve szépen. A fiókból néha 
kezembe akadnak a sárgult levelek megfakult betűikkel. 
Most, sok idő múltán, oly jól esik vissza-visszagondolni 
a diákkorra, honnan annyi tarka emlék sugára int fe­
lénk melegen !

Közegészségügy.
Dr. Mangln Károly királyi tanácsos, Zolává nneyye 

tiszti főorvosa, a vármegye területén május hónapbant esz­
lelt közegészségügyi állapotról és egyéb, a közegészségügyit 
érdeklőkről a következő jelentést terjesztette be a közigaz 
qatási bizottság június havi üléséhez :

„A közegészségi állapot a felnőtteknél teljesen 
kielégítő, sőt több helyen kedvező volt. Megbetegedés 
kevés fordult elő és a különféle kórnemek legnagyobb 
részben szelíden folytak le. A légzőszerv! báutalmakou 
kívül említésre méltó számban észlellettek az emésztő 
szervek hurutjai, itt ott egyes hasihagy máz esetek.

A gyermekek közegészségi állapota egyes vidéken 
kevésbbé volt kielégítő részint a kanyaró járvány, részint 
pedig a szórványos kóresetek nagyobb szama miatt; 
ezeknel is a légzőszervi bajok észlelteitek legnagyobb 
számban ; Kanizsán és a leudvai járásban dyphleritisz- 
nek esetei is merültek tel.

A hevenyfertőző kórnemek közül csakis a kanyaró 
öltött járványos jelleget, mely betegség nyolc községben 
(Csáktornyán, Csáíordon, Orosztonyban, Karmacsuu, 
Alsó Uomborúu, Perlakon, Uttokon és Mura-Királyon 
uralgott ölő esettel. A betegek közül meggyógyult 360, 
meghalt 29, a hónap végén hat községben további apó 
lás alatt maradt 120.

Boncvizsgálat összesen öt esetben teljesíitetett, 
négyszer törvényszéki megbízatás folytan, egyszer rend 
őri tekintetből. A halál legközelebbi okai voltak a tör 

1 vény széki boncolatokuál 3 fulladás és egy agyrázódás,
- a rendőrinél tüdőlob.
j Külső lmllaszemle rendőri szempontból 9 történt.

Súlyos sértés bejelentetett D.
Öngyilkosságot 5 egyén követőn el, kik közül 2 

(Madár Endre b. heuyei és Bertalan Lőrinc siiuiegln 
magát agyonlőtte; 2 (Barcza Agues b.-heuyei és Szalukí 
György gyulakeszn) telakasztással vetett véget eleiéin k, 
egy pedig (Pethő Rozi karácsonyfái) mérget ivott.

Öngyilkossági kísérlet volt egy, az illető megmeii-
tetett.

Véletlen szerencsétlenségnek 4 egyén esett áldozatává 
és pedig 1 (Szmodies Juli csonkahegyháti) tókába full. 
1 (Czirákí Erzsébet Felső Rajkon) a lezuhant homok 
domb alá temettetett, 2 (Sipos Mari sümeghi és Kalica 
Mari dabronczi) ledült farakás alá jutva, agyrázódast 
szenvedtek.

Van szerencsém egyszersmind tisztelettel jelentem, 
hogy május 22-én hivatalos vizsgálat alá vettem a hala 
tontüredi gyógyfürdőt, juuius 1-éu pedig a hévvizi tűi­
dőt; mindkét helyet az egészségügyi követelményeknek 
megfelelőleg berendezve találtam.“

A sümeghi járási utibizottság közgyűlése.
A sümeghi járási ut!bizottság tavaszi közgyűlését 

dr. Gyömörey Vince járási utibizottsági elnök elnöklete 
alatt Sümegben tartotta.

A bizottság beható tanácskozás alapján a követ 
kező javaslatokat terjeszti a közigazgatási bizottság elé 
illetékes intézkedés céljából:

A törvényhatósági utaknak ezen utibizottság fel­
ügyelete alatt álló útvonalai feutartandók, kivéve a 
Keled—keresztúri útvonalnak Eötvöstől Vasmegye hata­
ráig terjedő részét, amely csekély forgalmat közvetít.

A Tapoleza—devecseri, Sümegh—devecseri, Sii- 
megh—jánosházi útvonalak rendkívül nagy mérvű tele i 
forgalommal bírván, sokkal több fedanyagot igényelnek, 
mint amennyit ez utóbbi két év alatt nyertek.

A Sümegh—lesencze-tomaji útvonal a Sümeg ta- 
polczai szárnyvasut megnyitása óta kevesebb forgalom 
mai bírván, a P.-Keresztur—kelédi másodraugú utvona 
pe ig az utóbbi két évben bőségesen láttatván el le« ' 
anyaggal, a jövőben mérsékeltebb ellátásban részesi 
teudők.

A Tapoleza—devecseri, a Sümegh—devecseri, 
Sümegh—jánosházi utaknak fedanyaga '/:j rész tőit '<> , 
2 rész kavics-, vagy murvában állapíttassák meg *> e 
végből ezen útvonalaknál, amelyek ellátásara a \ánm 
gyének jelenleg kavics — vagy murvabányák nem 
állnak rendelkezésére, ilyenek haladéktalanul 1< *ula
tatandók és megnyitásuk biztosítandó. A Sümegh )an }
házi útvonalnak 8—12*400 kilométer szakaszát a a m 
gyeri kavicsbánya kitűnő anyaga, a ö 8 kiutne
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^»kaszára pedig a sumeghi vagy a rendeki határban 
található, »zintén kitűnő minőségű murva használatát
véleményezik.

Az ukai vasúti állomást a Síi megh—jánosházi 
megyei közúttól a falun keresztül a vasúti útba ömlőleg 
„sszekütő vonal rész az 1890. évi I. t. e. végrehajtása 
iránti utasítások 11. füzete 2. §. e) és d) pontja értei 
jucöeii a törvényhatósági közutak hálózatába felveendő 
Hi,nv val inkább; mert a tennálló vasúti menetrend mel 
1,-u nem csak a megye keleti határán fekvő községek, 
i .u.r in > imegh és 1 apoleza vidékéről is naponként igen 
elvű. a személy forgalom a nevezett vasúti csomópont 
hoz. a község pedig, mely a vasúti ut. költségeinek 1 3 át
..... az érintett vonal részt nem képes saját erejéből

( helyezni, hogy az mindenkor a biztos és gyors 
hu/.lvkedés igényeinek megfeleljen.

A Sümegh—jánosházi közúttól Gyömörőn keresztül 
. untai vasúti állomásig, úgy szintén ezen állomástól 

u -unfa felé nvugornak b -forduló útig terjedő köz- 
• ut u vasúti forgalom biztonsága érdekében az e 
,-eii a költségvetésben felvett alapból (120 kupac) 
" lüv -jh — haraszti bányai tört kővel lenne segélyezendő.

V közgyűlés a műszaki közegeknek az utakra 
v, ív atkozó szakértő és buzgó vezetéséért teljes elisme 
,-és--: adózván, úgy szintén a járási utbiztos kifogástalan 
,„u- '.lesével is meg lévén elégedve, utolsó tárgy gya­
nú, Sood Pongrác járási főszolgabíró előterjesztette 
Mi 1 kézségnek a csabrendeki határ bobai részén a 

devecseri törvényhatósági közutba vezetendő 
ui . - ai ut létesítése iránt a vármegye alispánjához 

ait'-tt és ez által*az úti bizottsághoz a főszolgabiró- 
, íI.a • véleményezés végett áttett kérvényét. A kér­

ve;.- -,-uj a szükséges tervrajzokkal, sem az ut által
v . i: tulajdonosoknak nyilatkozatával fölszerelve nem 

a közgyűlés ezen hiányok pótlásáig érdemileg ez 
ügyben véleményt nem adhat.

Zala-Szent-Gróth, 1892. junius 12.
\ Ikutmáuyuuk, önállóságunk helyreállításának napja, 

; . * v hazánk történelmében örök emlékezetű lesz.
I nmükkel fog e nap Olló tábláira feljegyeztetni

)Zi evei gondol minden magyar e napi a, mint a 
»hajnalára. E nagy nap jelentőségét mások,

- .u tollai írták már meg ; és csak ismétlésekbe 
i, i ennek taglalásába bocsátkoznánk.

J-Ieu sorok céna nem az, hogy eme korszakot 
Hík-.iiu : ap ioiitosságai ismertesse; hiszen ezt minden, 
haza-.'í mv égén szerető honpolgár ismeri, átérzi. Kinek 
/ r ni dobbanna fel e napon, ki ne. borulna le 

u-i v n a Gondviselés bölcsesége előtt, hogy e napot 
ui . iáink engedte!

•a uralkodó Felséges Királyunk megkoronáz- 
* negyedszázados évfordulóját az egész nemzet 

a nesüitséggel ünnepelte meg. A bércek, völgyek,
- Hazában, a nép millióinak háláiméitól, túláradó 

Mírt—nősétől hangzottak vissza. A fölkent király magas 
•-ll iyr- 11 int való loy alifásnak minden elképzelhető

■ • "múltak; nem csoda tehát, ha városkánk la 
i - t^a, mely a hazaszeretet, a trón iránt való hőség 
n ■' i , mindenkor a legelsők közt foglalt helyet, a 
htmzei ezen üi Ömütmepéből is kivette a maga részét. 
ul&: ,í hajnali órákban mozsarak durrogása ébresztette 
M lakosokat, figyelmeztetve Őket a dicső nap tontos- 
sag.-; u. A házakat fellobogózták, virágokkal s szőnye- 
. 1 tuidiszilették. Kilenc órakor a plébániai tem­
pi inban hálaadó isteni tisztelet volt, melyen Koller 
í- plébános poutifikált. Részt vettek : a helybeli
v; v.rói hivatal, az elöljáróság és képviselő tesstület, 
a to csapat, a csendőrség, a különféle egyletek 
lesiuletúeg. Fél tizenegy órakor a helybeli izraelita 
lein uibau tartatott hálaadó isteni tisztelet, melyen a 
">ii; megnevezettek vettek részt.

Az isteni tisztelet Friedrich Soma kántor által fel 
iva-ott zsoltárral vette kezdetét, ezután az oltár körül 

iöaii.iutt .koszorús, virágbokrétás leánykák a „Szózatotu 
'u.i-K .t ,-k, Bt rkovics Albert tanító vezetése mellett.

Ai • st Lebovics Józseí rabbi lépett a szószékre és 
%v nagy gonddal kidolgozott, lendületes s hazafias 
> ■'liemü emlékbeszédet tartott; visszapillantást vetve a 
h -gyezés előtti időre, és emlékeztetve arra a tényre, 
kv v a koronázás alkalmával a párizsi nagy viiágkiálii- 
la~ i> magára irányította a műveltebb népek figyelmét, 
mutatván az éles ész, a széles tapasztalás, a mély tudo­
mány vívmányait. Szembe állította ezzel Paris mostani 
reakcióját, a sötét észak barbár hatalmával való szövet­
kezést, minek eredménye az anarchia dinamit robbanás 
Bak moiaja, mely az egész művelt világ figyelmét lekötve 
tartja, ebből következtetve s bizonyítva nagy haladá­
sukat az azóta minden téren elért nagy sikerekre, a 
király bölcs kormányzására s hallgatóit az ősök erényé 
r‘ek követésére, türhetlen hazaszeretetre, a haza és az 
maíkudó iránt való szüreteire buzdítva. A jelen voltakat 
könnyekre fakasztó a szónok, midőn megható szavakban 
'•'•»etelé, hogy hányszor lett volna 0 Felségének alkalma 
vuez »ereget a harc mezőre küldeni ; de békeszerető szive 
‘oujih.m.yiozor megóvta népét a háború borzalmaitól, A 
kohói magaslaton álló gyönyörű beszéd után az ifjúság 
a -HymnuszP énekelte és ezzel a minden izében szép 
'itmepely véget ért.

L hó 12 én a helybeli ágostai evangélikus imaház- 
í,an tartatott meg a hálaadó isteni tisztelet, melyen a 
lbar fentebb megnevezett hatóságok s testületek vettek 
leszt. Itt Szűcs Imre ág. ev. tanító tartott hazafias szel- 
jsmü szónoklatot, és egy szívhez szóló gyönyörű imát a 
királyért, királynéért és az egész királyi családért.

K—r. S—I.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Az urnapi körmenetben városunkban óriási közön- 

5 vett részt. A tűzoltók, iparos ifjak zászlóval vonul- 
ki. a honvédség diszszázadát Kéthelyi főhadnagy 

y ffeQ)elte; a kivonult század úgy a mise főrészeinél, 
a äitiint az egyes sátorokban végzett áj tatosság után

sikerült sortüzet adott. A körmenetben az umhella után 
haladt a városi tanács élén Kovács Károly polgánnes 
terrel, a honvéd huszár tisztikar Gyertyánffj Kálmán 
őrnagy vezetése mellett; őket követte az ájtatoskudók 
nagy sokasága. A körmenetben résztvettek a helybeli 
tanintézetek rom. kath. növendékei is tantestületeik veze­
tése mellett.

Az urnapi körmenetnek Keszthelyen az idő rend 
kívüli módon kedvezett, minélfogva a körmenet fényes 
és igen népes volt. Dr. Dunszt F. apát végezte az 
egyházi szertartást. Résztvettek a tanulókon é< tanárokon 
kívül a hatóságok, testületek, m. kit-, honvédség stb.

Nemesifdkü adomány. Csáktornya város képviselő­
testülete a király rnegkoronáztatásának huszonötéves 
jubileumát megörökítendő, a városi kórházi alap számára 
alaptőkéül 2000 rtot szavazott meg. A város kegy ura, j 
grót Festetics Jenő, erről értesülvén, ugyanezen célra ; 
ezer irtot volt kegyes adományozni, mely összeget az | 
erodálom a városnak már át is adta. A városi tanács 
jegyzőkönyvileg fejezte ki hálás köszönetét e nagylelkű 
adományért s egyúttal Prusatz Alajost, Zigler Kálmánt 
és dr. Krasovecz Ignácot kérte fel, hogy a város háláját 
a grót előtt szóval is fejezzék ki.

Népünnepély. A felvidéki Ínségesek, részben a 
zala-egerszegi közkórház javára rendezett népünne­
pélyt — a kedvezőtlen iuő dacára — f. hó 12-én meg­
tartották. A májusfa mászás és lepényevési verseny után 
következett a sorsolás, amely alkalommal a következő 
nyerő számok huzattak ki : I. 13, I. 30, I. 36, í. 37, 
I." 65, 1. 73, 1 84, II. 11, II. 32, II. 51, II. 57, II. 88,
III. 47, IIP 56, IIP 83, IIP 91, IV. 26, IV. 20, IV. 51,
IV. 68, IV. 71, V. 52, V. 97, VI. 1, VI. 68, VP 95,
VIP 5, VIP 31, VIP 47, VIP 74, VIP 95, VIP 97,
VIII. 5, VHP 39, VIII. 64, IX. 49, IX. 62, IX 65,
IX. 69, X. 81, XI 4, XI. 14, XI. 26, XI 35, XI. 49,
XII. 5, XII. 7, XII 2XII. 42, XII 68, XIP 78,
XII. 99, Xíll. 80, XIII. 9, XIII. 55, XIII. 57, XIII. 
61, XIV. 29, XIV. 51, XV. 12, XV. 37, XV. 50, XV. 
56, XV. 71, XV. 81, XV. 95, XVI. 9, XVI. 22, XVI. 
19, XVI. 28, XVI 46, XVII 24, XVII. 31, XVII. 52, 
XVII. 83, XVII. 87, XVIII. 21, XVÍIP 26, XIX. 4,
XIX. 34, XIX. 39, XIX. 48, XIX. 47, XIX. 56, XIX. 
86, XIX. 88, XIX. 98, XX. 10, XX. 16, XX. 50.
XX. 51, XX. 73, XXL 7, XXP 71, XXP 29, XXI 
40, XXP 55. XXP 62, XXP 73, XXP 70, XXP 97, 
XXII. 39, XXII. 74, XXIP 87, XXII. 92, XXIII. 11. 
XXIII. 38, XXilI. 41, XXlil. 42, XXLIP 13, XXIIP 
63, XXIV. 10, XXIV. 87. (A római számok a sorozat 
számot, az arabs számok a sorszámot jelelik.) A nye- 
reménytárgyak a sorsjegy felmutatása mellett a húzás 
napjától számi tv-a egy hónapon belül Gombás István 
bizottsági pénztárnoknál átvehetők. Az ezen idő alatt 
át nem vett és a sorsolás által a rendezőség tulajdona 
ban maradt tárgyakat a bizottság értékesíteni fogja. A 
kedvezőtlen idő miatt a mulatság nem volt oly látoga­
tott, mint remélni lehetett. Bevétel volt : belépti jegyek 
bői 7- írt 40 kr., felüifizetésekből 1 19 irt 35 kr., teke- 
jegyekből 90 irt, sorsjegyekből 357 irt 20 kr., összesen 
638 irt 95 kr. Felülfizettek : nagys. özv. Farkas Dávid né 
úrnő 15 írt, Fehér Ipoly panonhalmi főapát ur 10 Irt. j 
herceg Eszterházy Pál főispán ur (Sopron), özv. Sümeghy 
Ferencnó úrnő (Söjtör), özv. Lánez Miksáné úrnő (Bpest), 
Königmayer János ur fNeszelej) 5—5 irtot. Szekeres 
József ur (Bak), Bogy a y Máté ur (Sármellék), özvegy 
Skublics Sándorné úrnő (Szt. Mihály) 3—3 irtot. Har­
kányi Károly ur (Szt. Gróth), Bogyay Kálmán ur (Sár i 
mellék), Eisenstädter Zsigmond úr és dr. Ohersohn Mór ur j 
2—2 irtot, Graner Béla ur l írt 60 kr., ngos dr. Dunst : 
K. apát ur (Keszthely), Farkas József ur (Bagód), Kis , 
taludy Sándor ur (B.-Tomaj), Stern Sándor ur (Újudvar), j 
Molnár István ur (Szepetk), Sólytnosy Lipót ur (B. Ede j 
rics), Oláh főhadnagy ur és Taby Rozália úrnő 1 — I : 
frtot, Skublics Jenő ur 4 frt 60 kr., ísoó Alajos ur, . 
Síefanecz József ur 80—80 kr., N. X. 70 kr., Kovács í 
Károly ur, dr. Graner Adolf ur, P 1 , Gózony László 
ur, dr, Révfy Zoltán ur és dr. Tolnay ur 60—60 kr., j
X. N. 50 kr., Puer István ur 40 kr., X. N. 25 kr., Sa- i 
nits Mihály ur, Vucskics Ignác ur, N. N., Hoiczer ' 
Ferenc ur, Kovács Ferenc ur, Pírity Gáspár ur, X. X. ; 
és Juhász József ur 20—20 kr., X. N. 10 kr., méitó- 
ságos Svastits Benó főispán ur és családja 5 frt, megye- i 
gyűlésnél többen 5 frt, özv. Sz. F.-né úrnő (Vense) 5 i 
frt, Kollár János ur (Pacsa) 9 frt, Augusztin Ágost úr 
(Ságod) 5 frt, Skublics Károly úr (Bessenyő) 2 frt, | 
Baly Béla úr I frt, N. N. 20 kr., N. N. 1 frt 30 kr. 
—- A beérkezett nyeremény tárgyak száma 127 darab, 
melyekből sorsolás utján 113 db., a tekeversenynél pe­
dig 14 db. lett kijátszva. A mulatságot Űrnapján a 
zala egerszegi szegények javára folytatták s ez alka­
lommal befolyt belépti jegyekből 32 frt, felülfizetések- 
ből 6 frt 40 kr, összesen 38 frt 40 kr ; kiadás volt 25 
frt s így maradt tiszta jövedelem 13 frt 40 kr. Ez I

, alkalommal felüitízettek: Skublics Jenoné’urnő 3 frt, dr.
! 1 Grün Gyula ur 1 frt, Mayer István úr 1 frt 20 kr., 

í Kummer Gyula ur 60 kr., Sanits Mihály úr, Őri János 
úr, Mart Pál úr, 20—20 kr. A végleges leszámolást, 
mivel egyes számlákat még nem adtak be, csak lapunk 
jövő számában fogjuk közölni.

Nyilvános köszönet. A jótékony célú népünne­
pélyhez a már közlőiteken kivül nyeremény tárgyakat 
szívesek voltak adományozni : Graner Gézáné úrnő egy 
gyorsforralót, Kovács Ilona urhölgy egy fali kosarat, 
özv. Gigler Imréné úrnő egy aszfaltútól, özv. Vogel 
Józsefné úrnő egy díszes tortát, G rubies Róza urhölgy 
egy virágtartót, Hajik Istvánná úrnő egy virágkosarat, 
özv. Skublics Lászlóné úrnő egy díszes asztali és 6 cse­
mege kést. Mindazon m. tisztelt urhölgyek és urak, 
akik a f. hó 12-én megtartott jótékony célú mulatság 
hoz nyeremény tárgyakat küldeni és akik a sorsjegyek 
eiárusitásánál közreműködni, valamint akik fel ül fizeté­
sük kel a népünnepély jövedelmét gyarapítani szívesek 
voltak, fogadják a rendezőség hálás köszönetét.

Gyaszhir. özv. Csillagh Lászlóné urhölgy, kerüle­
tünk egykori szép emlékű képviselőjének, később minisz­

teri tanácsosnak, Csillagh Lászlónak, özvegye, t. hó 
14-én hosszas szenvedés után elhunyt. F. hó 15 én d. u. 
4 órakor a halottas háznál koporsóját íagy számú kö­
zönség jelenlétében beszentelték s azután Bekeházáru, a 
családi sírboltba vitték. Úgy a rokonok mint a tisztelők 
hosszú kocsisorban kísértek az áldott lelkű nőt örök 
nyugvó helyére. Béke poraira. A család által kibocsá 
tott gyászjelentés : „Özvegy dr. Árvay Istvánná Csillagh 
Irma és Sarolta, valamint az egész rokonság, mély fáj­
dalommal jelentik szeretett édes anyjuknak, illetve 
rokonuknak, méltóságos özvegy csalórai Csillagh Lász 
Ióné született korongi és tropóci Gom bossy Juditnak, 
élete 23 ik évében a haldoklók szentségének áj latos fel­
vétele után Zala Eger»zeigen 189- -ik évi junius hó 14 en
reggeli 8 órakor hosszas szenvedés után történt gyászos 
elhunytál. A boldogulniuk hült tetemei folyó évi junius 
hó 15 én délutáni 4 órakor fognak beszenteltetni és a 
bekeházai családi sii kertben örök nyugalomra elhelyez­
tetni ; az engesztelő szent mise áldozat ugyan í. hó 15 én 
reggeli 9 órakor fog a zaja egerszegi plébánia templom­
ban a Mindenhatónak bemutattam!. Áldás és béke 
hamvaira !“

Képviselő jeleles. A Csáktornyái választó kerület 
ben a szabadelvű párt dr. Vlassies Gyula egyetemi 
tanárt léptette fel egyhangúlag országgyűlési képviselőnek. 
A képviselőjelölt nagy számú választó közönség előtt 
tartotta Poriakon és Csáktornyán t. hó 16 án programúi 
beszédét,

A zala eyerszeqi nóegylet Graner Teréz urhölgy, 
egyleti alelnök indítványára ntka és méltán megérdem- 
lett ovációban részesítette az egyesület táradhatlan buz- 
gaimú elnökét, a szegények valódi angyalát, Rosenberg 
Henriette urhoigyet azon alkalomból, hogy az egyesibe 
tét huszonöt éve ritka tapintattal és odaadó buzgósággai 
vezeti. A választmány indítványára a közgyűlés ugyanis 
egyhangúlag elhatározta, hogy az egyesület alapvagyo 
nából száz forintot szeretve tisztelt elnökének nevére 
örök alapítványkép külön kezel s ennek évi kamatait 
egy szorgalmas, jó viseletű leánynövendék megjuiaima 
zására fordítja ; ezen kívül a választmány tagjai egy 
csinos kivitelű, értékes arany tollai és di-zes virágcsokor 
ral lepték meg. F. hó 18-án a közgyűlésből testületiieg 
mentek szeretett elnökük üdvözletére. Hajik Istvánná 
urhölgy, az egyesület ügy buzgó jegyzője, tolmácsolta \ 
jelen voltakat mélyen meghatott, kitünően sikerűit be 
szód ben az egyesület iidvkivá rutait ■ - nyújt a át az3v
ai áudéktárgyakat. Az ünnepelt a meghatottságtól k-ö 
n vezve mondott torró köszönetét a szives kitüntetés *rt 
s kérte a jelen voltakat, hogy eddigi buzgalommal mű 
ködjének továbbra is az egyesület érdekében. Az ürme
pultét ezen jubileuma alkalmával számos tisztelője kersete 
fel és fejezte ki Szerencsekivánatait.

Alapítvány. Rosenberg Henrietta urh ilgy az m 
alkalomból, hogy a zalaegerszegi uőegylettiek hn-/..»n 
ötéves elnöke, mint értesülünk, száz formtos aiapitváayt 
tett azon célból, hogy annak kamata évenként a val ás 
tanból legjobb előmenetelt tett rom. kath és izr. vai.ású 
polgári isko ai tanuló megjutalmazásár i\; J • ik.

Érettségi vizsgalat A zala egerszegi középker -s.
kedeltni iskolánál az 1891 92-ik tanévi m tt- <ri vizs-ra
latok szóbeli része t. hó 13. és 14. napjain tartatotv 
Biztosok voltak dr. Ruzsicska Kálmán an. ta> acso». 
tanfelügyelő, mmt a vallás- és közoktatásügyi ni hzív 

I Huninak, Kirehknopf Frigyes, a soproni k*-iv>k. d-. n és 
! iparkamara titkára, mint a kereskedelemügyi mínuszt 

í iámnak kiküldötte. Az érettségire bocsátott 13 iaüvennék 
i közül Wajdics Géza jeles, Bnrsiczky Béla, F yv sí 
I Simon, Jámbor Sándor, Miksa János, Sehwarcz Gusztáv 

jó, Belső József, Guttmánn Viktor. II . vaui József,
: Hrabovszky Rezső, Vidóczy Ferenc, Wei-zná. ser Antal 
j elégséges általános osztályzattal nyilvánít latiak én-tieknek .

Úi takarékpénztár megyénkben, v „Zaiamagyei 
j gazdasági egyesület“ május havi gyűlésén iíáczky KU 
! mán ügyvezető elnök indítványára egx ui--‘gyei takarás- 
j pénztár létesítését határozta el s < gy szítkebb körű 
I bizottságot küldött ki kebeléből a módozatok m egállá- 
j pítása s a legközelebbi közgyűlés elé terjesztendő lüz. - - 
I tes javaslat tétel kidolgozása érdemében. A szűkebb 
í körű bizottsá - f. hó 12-én tartotta ülését a gazdasági 
! egyesület házának üléstermében, ahol • gyeidre abban 
j állapodtak meg, hogy kellő tájékozás céljából beszerzik 
I az ország nevezetesebb takarékpénztárainak, hitelszö 
i vetkezeteinek és segélyegyesületeinek alapszabályait.

A zala-egeiszegi kereskedem^ köf választmánya 
t. hó 14-én testületileg tisztelgett K rehknopf Frigyes 
soproni kereskedelmi- és iparkamarai titkárnál, aki, mint 
a kereskedelemügyi minisztérium vészéről a zaU-eger­
szegi középkereskedelmi iskolai érettség' vizsgálathoz 
kiküldött biztos, időzött városunkban. Üdvözölték őt 
legközelebb kamarai titkárrá történt megválasztatása 
alkalmából; köszönetiiket fejezték ki azon ritka elisme­
résért, mely Ivei a soproni kereskedelmi és iparkamará­
nak a kereskedelemügyi miniszterhez intézett és nyom 
tatásban közzétett 1891 uk évi jelentésében a zala-egev 
szegi középkereskedelmi iskoláról meg mh[ékezett s egv-

kérték azon mozgalomhoz, 
kereskedők megindítottak az 

iránt, hogy a kamara kültagjainak választása varme­
gyénk részéről jövőben ne Nagy-Kanosán, hanem váro­
sunkban, mint a vármegye székhelyén, eszközöltessék.

A zaia-lóvöi oiutinytes tüzolto egylet saját pénz­
tára javára 1892. évi junius hó 19 én a Hethéssy liget­
ben nyári táncmulatságot rendez. Belépti díj : személyen- 
kint 40 kr., család jegy 1 frt. Felüitizetések köszönettel 
fogadtatnak és hirlapilag uyugtáztatnak. Kezdete délután 
4 órakor.

Meghívó. A zala-egerszegi iparos ifjak önképző 
egyletének alapja javára Zala Egerszegen a kaszahazi 
kertben 1892. évi július hó 3-án tekeversenynvel egybe­
kötött zártkörű nyári táncmulatság rend ez te tik a követ 
kező programmal: I. Karének. II. Néma képlet. III. 
Tűzi játék. IV. Karének. Kezdete d. u. 4 órakor. Be­
lépti jegy személyen kint 60 kr., r. tagoké 40 kr., család­
jegy 1 frt 50 kr. Egy tekejegy 15 kr. Kedvezőtlen

utial nagy becsli támogatását 
melyet a zala-egerszegi



idő esetén a táncmulatság július 10-én tartatik meg. 
Felülfizetések köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyug
táztatnak. ... . , , ., ■

Évzáró vizsgalatok. A keszthelyi népoktatási
tanintézetekkel) az évzáró vizsgálatok a jövő bét folya­
mában tartatnak meg. A záróünnepek f. hó 26. es 29 en 
lesznek, amikor a jómaga viseletű és szorgalmas tanulók 
pénz- és könyvjutalomban fognak részesíttetni. Jutalom 
könyvek beszerzésére az iskolaszék gyűjtést mditott a 
pogárság körében, melynek már is közel 60 írt az 
eredménye, mely elég szép tanújele a keszthelyi mtelli-
gentia nemeslelküségének.

Hangverseny. Ney Dávidnak, a budapesti m. k,r. 
operaház első bassista énekesének hangversenye btrumpffer 
kitűnő hegedűművész közreműködése mellett a hang 
versenyt rendező Breisach Sámuelnek es if). í ° gu 
Károly színigazgatónak közös megállapodásához kepest 
f hó 21-én a színkörben fog megtartatni s ugyanakkor 
a színtársulat is közre fog működni. -- örülünk rajta 
hogy a hangverseny ügy — az érdekeltek kölcsönös 
megállapodásával — ily megoldást nyert s így a közönség 
— ^minden megosztás nélkül — reszt vehet a hangvei -
senyén, valamint a színi előadáson is.

y MenhiVO. A Balaton füredi szeretethaz növendékei 
nek folyó év, június hó 20-án s 22 én, délután 3 órakor 
kezdődő iskola, nyilvános vizsgájukra az árvák iránt 
érdeklődők teljes tisztelettel meghivatnak. B.-í ureden, 
1892. junius ló. Kanovics György igazgató.

Tűzoltó mulatság. A csátordi tűzoltóság áltál jurnus 
hó 12-én megtartott mulatság a kedvezőtlen ulo dacára 
igen szépen sikerült. 11a az anyagi haszon nem is volt va­
lami busás, kárpótolta a tűzoltóságot azon meleg esz vet 
melylyel az egész környék az egylet iránt viseltete t. Ott 
volt Z^Szt. Óvót egész intelligent,aja. Hamburger bálámon 
vendéglős mindent elkövetett, hogy jo eleiek es ita.ok 
kiszolgálása által a megjelent vendegeket kielégítse 
Felültizetéseikkel a következők voltak szívesek az egylet 
pénztárát gyarapítani: Fűlöp Kalman (Dabrony) 2 trt 
80 kr N X. .. irt, Morgenstern Henrik, Morgenstern 
lgnácné, Wagner János, Kiss József, Németh Zs,gmond, 
dr. Misiier Antal 80-80 kr Motics Jozset 60 k , 
Háti Jozset, Herényi Géza, Wagner Gyula jO-oO ki.. 
SóvénYi tórnomav 40 kr., Morgenstern Ignác, Nemeth 
Kálmán, Fonák Fmkász, Kűtfer urod. írnok, Neumann 
Mór 30 —30 kr., Rétmester 2o kr Gzeman József,
N N. 20-20 kr. Hadik N, Fieischman ek Lajos, 
Kis József, Gulyás Mihály, Flemer hamuéi 10-10 Kit 
űzettek telni, összesen 14 trt lo krt. fogadjak ezorl 
a csátordi tűzoltóság melyen aterzett háláját.

Tavaszi mulatságok. A keszthelyi fiatai gazdaszok 
, hó Idén Héviaou igen ».került mulatságot rendez ek, 
hol a keszthelyi és vidéki intelligens csaladok kedve» 
és kellemes találkát adtak egymásnak s a pompás völgy 
medencében szép estet és szép éjét töltöttek el. A fiatal 
párok (28—30) reggelig táncoltak Bizi handoi jo zene 
fére — v keszthelyi iparos ifjak pedig a sorház keit- 
ben rendeztek jói sikerült mulatságot t. hó 1- en. 
Ugyanott legközelebb a kereskedő ifjak fognak tavaszi
mulatságot tartani.

Adomány, a balaton-füredi kórház részére hunon 
Izidor, Waehsmanu Sámuel es laviath feienc 1 
forintot, a balaton-füredi színkör reszere I avlatli f eien
1 tVtot adományoztak. , ,Fürdőink évadja megnyílt; Hévizét, vármegyénk 
e esudás gyógyn.uasu fürdőjét már sokan használjak, 
a jövő hónapban pedig aligha lesz kepes hetogadn 
mindazokat, kik jövetelüket bejelentettek. Keszthelye 
most lépten nyomon idegen arcokkal találkozunk, kik 
a Balatonba iürdőzni és üdülni jöttek a magyar tengői 
kgjelentékenvebb városába. Julius 1 vei megnyílik az

a grófi parkban egy fára fölakasztotta magát; a kerti 
szolgák már csak holttestére találtak. Az öngyd os e j 
teges volt, tán az keserítette el életét.

A nyaralás és fürdőzés szabályai. Hogy a nya ;
ralás és fürdőzés valóban azt eredményezzek, ami alta- j 
luk céloztatik, tudniillik testi erőnk megújulását, kede- 
Ivünk élénkülését, lelkünk telvidulásat, bizonyos szabá- , 
Ivókat kell megtartanunk, s azokhoz szigorúan alka - | 
mazkodnunk. Ezek elseje az, hogy hagyjuk otthon 
minden gondjainkat, a másik az, hogy lássuk el magunkat 
különösen az idő esetleges viszontagságai ellen a szu 
séges ruhanemüekkel, harmadik pedig, hogy gondoskod­
junk szórakozási, időtöltési és mulattató tárgyakról állan­
dóan, hogy az unalom, e minden bajok kutforrása, egy 
percre se férhessen közeliinkbe. E szempontokból köz­
érdekűnek találjuk a nyaraló és fürdő-saison alkalmából 
felhívni olvasóink figyelmét Kertész Tódor fővárosi cég 
nyaralási, fürdőzési és utazási cikkek gazdag raktárára 
(Dorottya utca 1. sz.) melyből mutatóul sorolunk itt fel 
nehányat a jutányos árak illusztrálásául. Ilyené ' .u i 
koffer és kézi táska 2.40-15 Irt, tourista táska vizhat 
lan 2.80 -4-50, toilett tekercs 6 írt, borotvalkozo kész­
let angol késsel 7 írt, ivó pohár bőrből 40 kr. üvegből 
bőrtokban 1.40 írt, zsebrevolver 4 trt. hegymászó bot 
1.15 trt, zsebgyógytár utazók, touristák reszere <0 ki. 
frutirozó készülék 1 Irt, tus készülék 6 Irt, indiai lmita- 
ágv fák közé vagy szobában 4.50-20 trt, laposra össze­
lőhető szék (sétabot) 2-70, japán, napernyők h<> _krto 
kerti legyezők 10 krtól felfelé, Flaubert puskák 7—20 
fvt, céltáblák kiugró bohóccal 2—8_frt, uj vacum pisz 
tolyok a céllövés begyakorlására 1 50 trt, horgászó esz­
közük 10—80 kr., horgászó bot l — lí) trt, ráktogo halo 
1-20 írt, kuglibábok kemény gyertyájából 2o0 trt, 
lienum sanctum golyók Hö-3 trt, orosz kugl.zo kész 
let 5-50 írt, kettős vívókészlet 23-50 trt, teljes torna- 
készlet 8-50 trt, tornacipő 2 50 trt, tornagolyó 30 kr., 
gyermekhinta 3 — 10 írt, velocipéd 8—14 írt, gumim 

j lapdák 15 krtól fel, karikajáték 12 pár l;60 Irt, Croqet 
I játék 9—20 irt, Laivn Te mis teljes 42 100 trt iiapdak, 

rakettek külön is), Foolbals erős marhabőrrel bevont 
lángol lapda 7 trt, toll-lapda 15-20 kr., ütő hozza egy 

p/u. j-50—3 írt, ugró zsinór 30—50 kr., üsző ovek 
5-7 trt, magnesium fáklya 1 20 irt, színes lampionok 
nyári ünnepélyekhez 15-60 kr., papiriéghajuk OÜ krtól 
fél Coermont szállóernyő uj nyári játék 50 kr., divatos 
séta botok 60 kr. — 10 trt, női bőrövek 1 írttól, toilett 
és piperecikkek, szappanok, illatszerek stb. V ideki meg­
rendelések gyorsan és pontosan teljesittetnek s a meg 
nem felelő tárgyat a cég készséggel kicseréli. Minden 
megrendeléshez az üzlet 30 éves jubileumára készült 
sensatíós nagy képes árjegyzék is mellékeltetik.

„A szibériai olombany ákbol" cim alatt ritkaság- 
számba menő, rendkívül érdekes könyv jelent meg 
Budapesten, a „Fallas“ irodalmi és nyomdai részvény- 
társaságnál, amilyenhez fogható nem egyhamar tunt tel 
a könyvpiacon. A kötet Vaszilij Jakszakovnak, a lil. 
Sándor cár megöletésében való bűn részesség címén örö 
kös kényszermunkára ítélt orosz tanárnak, a szán)kivetés 
útjában és a szibériai ólombányákban, utón útfélén talajt 
papirrongyócskákra, ólomdarabkákkal titkon irt leveleit 
és rajzait tartalmazza, amelyek megrázó dolgokat közöl­
nek az olvasóval az orosz igazságszolga.tatasrol, a 
számüzöttekkel a számkivetés utján és az ólombányakban 
való vérlázító bánásmódról s egyáltalában az oroszor 
szági állapotoknak a művelt világ előtt a legutóbbi időkig 
sikeresen titkolt legsötétebb részleteiről

Halottkéuii jelentés.
Zala Eqerszeg rend. tan. város területen ez év május 

havában meghaltak :
1. Mészáros Marosa, 4 hét. cseléd gyermeke,
2. Horváth Feri, 3 hó, rk. ttelen,
3 Bedő Józsefné, Kósa Rozi, ob év rk. to.dmuves ozv.
4 Schmid Rudolf né, Kosztor Báb), 7o év rk. borion

őr neje, , . ,
5. Esscher Ilma, 17. ev. rk. hajadon
6. Csoknyay Vilma, 4 hetes rk. szabó gyermeke,
7. Grünwald Farkas, 84 év. izr. kereskedő
8. Hoszbor Mihályné, Laky Juh, 80 ev. rk. napsza

mosné, , ,
9- Miszory Rozi, 30 év. rk. cseled,

10. Kolompár János, 4 év. rk. olahcigany,
11. Pap Roza, 1 Vi ^v- Felen,
12. Heincz Jánosné, Mik Emma, 2b év. rk. kalapos 

neje,
13. Kovács János, 3 ev. rk. szabó fia,
14. Zár ka Vilma, 6 év. rk. napszámos leánya.
15. Foppel Józsefné, Maratay Agues, 2 v. ik. pm 

cév neje,
16. Háry István, 2 év rk. ttelen,

Z.-Egerszeg, 1892. jun. 1-éu.
l)r. <• rauer Adolf", v. orvos.

Tész Baiat !i hosszában Keszthelyig a gőzhajó kozle- 
edés, mely a Balatun-kultuszra nem csekély betolj as-

il lee^rvak fo|veteje \ balaton-füredi szeretetházba 
szünidőben t.z árva fog ingyenesen kivétetni; ez

rdemben a kérvények tóuszteiendo kovács Abe4e.nok
rlioz vagy alulírott igazgatóhoz küldendők Balaton- 
üretíie. A kérvények' a bala.on Hired, gerate,ház 
,az„aló tanácsához inlézeudők, bélyegtelenek s to yo 
vi tal us hó 20-ig beküldendők. Folyamodványok elto-
•adtatnak a Magyar-Szent Korona-lartomanyamak bar-
uelyikéból, felekezeti különbség nélkül, íziaehta is. x 
elvételnél előnynyel bírnak a teljesen árvák ; a kérvény­
ez melléklendő 1. Családi értesítő. 2. Szegénységi 
Mzouyitvany. 3. Orvos bizonyítvány a hu testi es szeb 
emi épségéről, esetleg ujraoltási bizonyítvány is 4 Ha 
Ví árva i kólába jai i. erről is bizonyítvány A telveteti 
iért fiúktól mogköveteltetik, hogy b ik «letevőket be- 

'k lApven f>- i 1 évesnél nem korosabbak. Balaton- SÍ, S’jsuuus 15. Kanovics Gydrgy igazgató.

Ssineszet. A székes-fehérvári szinészegyesuleti szín­
társulat itj. Polgár Károly igazgatósága alatt a szín, e m 
adásokat az újváros utcai színkörben i ho lo-eu kezdette 
meg A bérletet megelőzőleg két bemutató előadás kerül 
színre. Harmadszor van körünkben a szekes teherv an 
sziuészegyesüteti színtársulat. Arnily elismeréssel nyilat­
koztunk a társulat működéséről a két első alkalommal, 
ugyanazt teszszük ezúttal is. A két első bemutató elő­
adás ugyanis, — mely felölelte a népszínművét, v.gja 
tékot operettet és szomorújátékot — arról győzött meg 
bennünket hogy Polgár társulata kiváló, hivatásuk uia 
gaslatáu átló tagokból van szervezve, jeles zenekara van 
kitűnő vezetés mellett, az énekkar jól szervezett úgy, 
ho„v a közönség igényeit teljes mértékben kepes kielé­
gíteni Nem egyéni nézetünknek adunk ezzel kifejezést, 
Lem tolmácsoló, vagyunk a két első előadáson jelen 
volt közönségnek. Ep ezért nincs ,s okunk ké elkedn 
afféléit, hogy városunk közönsége a társulatot tomeöes 
pártolásban fogja részesíteni.

A balaton-füredi fürdőt a szerkesztőségünk hoz 
beküldött 2-ifc számú névsor szerint junius ho «> lg *
VendéÖngyiíkossag. Egy csehországi illetőségű 22 éves 
lovász, ki Festetics gróf szolgálatában állott, f. hó lo-tn

Kimutatása

Bevétel;
1. Pénztár maradvány 1890. év vé­

gevei
2. Illeték fejében befolyt • •
3. Kamat fejében időieg elhelyezett

tőkék után . . . • • • ■ •
4_ A kamara helyiség egy részének 

albérlete fejében . . - : • •
5. Védjegy lajstromozási díj tejében
6. Visszafizetett előlegek • • • •
7. Selejt papír után . . " • • •
8. 2 drb tej- és vaj-szövetkezeti rész

vény után . • • - • * ‘
A győri kamarától adólajstromok9

■kamara 1891. éví
lásamak.

23.156 Irt 53 kr.
14.956 n I? 77

6; 18 n 99 •n

250 n
50 n 77

210 71 77
7 » 70

55 n '2
; 80 „ 48

39.449 fvt 87 kr

1030 trt

7629

K i a d a s:
1. Lakbér a kamara helyiségéért
2. Évi fizetések, lakbérek és nyug­

díjakra ...........................................
3. Irodaszerekre................................
4. Nyomtatványokra..........................; 11,1
5. Könyvek, hírlapok és könyvkötő _ >

munkákra.....................................
6. Fűtésre........................................... g ‘
7. Világításra ...■■•■■ ^
8. Adólajstromok másolásáért . . •
9. Póstabérre ...••••• JJ„

10. Járulék kereskedelmi ipariskolákhoz
11 „ a nyugdíjalaphoz . . • 55^.4
12. Ösztöndíj iparos szakoktatást hall­

gatóknak .....................................
13. Utazási költségekre.....................
14. Hírlapi hirdetésekre.....................
15. Előre nem látott kiadásokra . .
16*. Túlfizetések után visszatérített ka­

marai illetékek ........................... *
17. Fizetések előlegekre............................^
18. Távbeszélő bére ..•••• ,L
19. Kölcsön a győri kereskedelmi és

iparkamarának . -

ír.

* 9,5 »

.. 44 „

,95

Leszállított áru selymeket Ulél,;re,lkint
950 _ 331,0/ és 50", ál-leengedéssel az eredeti
áron alul szállít, uiegreiideudelt egyes öltönyökre, 
vagy végekben is pótabér- és vámmentesen Henne 
berk (L (cs. kir. udvari szállító selyem:;yára 
/Űriekben. Miliőik posta fordulóval küld, in».k 
Svájczba címzett levelekre 10 kvos bélyeg ragasztandó.

Raktár

RADEllii
natron lilhion tartalmú

savanyuviz.
Hasznos kőszvény éslmgykő 
betegségekben. Kitűnő hú 
sí tőszer nagymérvű szénsav 
tartalmánál fogva. Prospek 

tusok minden elárusító helyen és a 
fürdő igazgatóságnál.

Radeini fürdő Stájerban
Fenyvesi Miksánál Zaia-Egerszegen.

Csúz, kőszvény, íagszaygatas. 
fejfájás, csipofajdalom. hatíajda
iom stb. ellen legjobb bedörzsö 
lés a Ricliter-féle

Horgony-Pain-Expeller.
Több mint 20 év óta a legtöbb 

családban ismeretes, mint fájda­
lom enyhítő szer és majdnem min 
den gyógyszertárban kapható 40 
és 70 krért. Minthogy utánzások 
léteznek, ennélfogva mindig hatá 

, rozottan :
„ Horgony-Pitin -Expeler -

kérendő.

n 91 -

Összesen : 21.088 trt 39 kr

út kitüntetés, melyek között 14 ii>/: 
letokinár.v es >8 aranyerem van. 8/ • 
mos bizonyítvány a legelső orvosi 
tekintélyektől. A bec>i lb90 ik 
tartományi kiállításon v.. az 090 m 
nemzetközi egészségügyi kiállita-oi. ■ 
legmagasabb kitüntetéssel, a tiszte, i - 
okniáuynyal jutalmaztatott

Nestlé Henrich gyermeklisztje.
26 éves eredmény.

TTiszülött gyermekek, kiket anyjuk vagy epeu ■
csak Imim osan szoptathat, a Nestle-tele gver....ktay.-zf
le!nevellietők. Füzetek, melyek a részletes b írást \alauiut . 
kontinens legjelesebb kapacitásainak, arvaliazak es gyermekház.^ 
Lk elismerő nyilatkozatait tartalmazzak, megkeresésre mgten k .

' 1 e I doboz Nestlé H. gyermek liszt 90 kr.
I doboz Nestlé H. coudensált tej 50 kr. 

Főraktár az osztrák magyar monarchiára
F Berlyak, Becs. (Stad, Naglergasse I

Kapható minden gyógyszertárban és yógyanyagok kereskedesebev

\ 104 év í,ta jó hirnévben részesülő, a hálairatok 
ezrével kitűnőnek elismert, a vukovári .7-um gola 
Stern* czi zett gyógyszertár Kirchbauni F.

arc-pomádéja
nasyon jó liatá»n. a .««Hstcrll-Scifc -nak nevrzett 
szappannal használva az arcnak mindenfele bajaiban, 
mint : szeplők. máj töl tok, pórsenesek, arevorosseg. 
valamint az arc és kezeken mutatkozó minden tisztát- 
lanságnál. Továbbá az úgynevezett Ooldstern- 
Poudre-, mely ártalmatlausagert való kezeskedő» 
mellett kellőleg felrakva, tökéletesen lathatlan. .: >01 
nek gyöngéd üde színezetet kölcsönöz; a „(«ohlsiei 11- 
( réme- a bor érdessége, darabossága ellen, a -vo < > 
tern Haarwasser“ a haj kihullása, a korpaképp * 
dés ellen és a hajtalaj erösbítésere. ........

Vidéki megrendelések pontosan eszközölt, tuet. 
1 írton alul nem küldetik. - Arak: egy köcsög po­
made, szanpan és Goldstern-Cream egyenként 5 
kr, a poudre 1 írt 50 kr.. a hajviz 1 trt 7 km 
Minthogy a pomádénak sós utánzása van, híteW; 
tan csak a „Kircl,bánni F> arc-pomadejat avuko 
vári (Slavoniai „Arany csillag“-hoz czímzott .) 
szertárból ke'l kérni.
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5-' illatszerészeknéi 1 drb. 35 kicár. *

Sarg-nak
ALÓDOUT

Kapható a gyógytárakban :
.... illatszerészeknéi 1 drb. 35 k i v<u. ^

felelős szerkesztő es kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

,^*****^i*****l^*<
1 Házeladás. *
> e

> Zahl-Egerszvgm, a körmendi jj
j uteiiban leve. njonnan épült- |

\ BÄBOXHÄSg $
>
5 a legelőnyösebb feltételek mellett, £
i olcsó áron eladó. |
t B„vebb felvilágosítást ad alul ivott ház- J 
^ tulajdonos. <i
J Kaposvár, 1892. június 9-én. $

^ sütómester. ^

287 1 s92. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-e. 
|,r> ^ a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a

‘kir. járásbíróság 1101 'p. 91. számú végzése 
Ái'-ii Itein Ernesl javára Fellner József ellen 279 írt 
luiv, ennek 1891. évi október hó 16. napjától szánn- 
nndó 6 kamatai es eddig összesen 39 írt 15 kr. 
i> -['költség követelés erejéig elrendelt kielégítési végre- 
h:litás alkalmával bírói lag lefoglalt és 475 írtra becsült 1 
W'.Ttheim szekrényt, 15 nyersbőr, ti hordó, 10 métermázsa 

. ,ui álló ingóságok nyilvános árverés utján eladatnak.
Mely árverésnek az 1598/1892. sz. kiküldetést ren- 

a,., vvzés folytán a helyszínén vagyis Szt.-Gróthon 
i.'-ud/i eszközlésére 1892. ev junius ho 27 iK napjának 
ll. fi 10 uraja határidőül kitüzetik és ahoz a venni szánde- 
k-izók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 

‘■finlett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-c. 
107 jj.íl értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul 
is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. ez. 108. §-ában megállapított teltételek szerint 
|psz kifizetendő.

Kelt Sümegen, 1892, évi junius lo.
Szidnay Antal

kir. bir. végrehajtó.

ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy 
a tennebb megjelölt ingatlanok 1892. évi szeptember 
ho 10 ik napjan délelőtt 10 órakor Gellénháza község­
ben a községbiró házánál megtartandó nyilvános árveré­
sen eladatnak.

A gellénházi 31. sz. tjkvbvn felvett ingatlanokból 
Varga Mária jutalékára Drávecz János és neje javára 
bekeblezett, Varga István haláláig terjedő haszonélvezet, 
jog fen tar talik azon esetre, ha eze í jog íeutartasa mel­
lett a jelzett telekjegyzőköny vheni ingatlanokért legalább 
1200 írt igéi telik. Ellenkező esetben az árverés ez 
irányban hatálytalanná válik, s az ingatlanok a haszon- 
élvezeti jog tentartása nélkül újabban elávvcreztetimk, s 
mint a 81. sz. tjkvbeni tekvőségek, a kikiáltási áron 
alul is eladatni lógnak

Árverezni szándékozok tartoznak %% 
becsárának 10" ,,-át vagyis 48 írt 80 krt,

S te

ingatlanok 
) írt 40 krt,

o irt 60 krt, 4 irtot, 7 frt 80 krt, 8 frt 50 krt, 2 trí 
90 krt, 4 írt 20 krt, 1 írt 90 krt. 3 frt 40 krt, 6 írt 
40 krt, 2 irtot, 80 krt és 3 írt 40 krt készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó I én 3333. sz. a, 
kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt 
óvadék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 188,. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előieges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kell Zala Égerszögen, 1892. évi április hó — 7-ik 
napján.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.
Hviihovszky

kir. törvényszéki hivó.

XTV.X, da" .tvXí OwM Tyv ^ it-i-17vXi ’LAJ'ÖX’Xí 1 vív t 'LA/' Av?

I Bútor-raktár megnyitás. $
X’X yi"2s

Minthogy ezen ujonan berendezett A 
My üzletággal egy régóta táplált tervemet CG 
M megvalósítottam, úgy reményiem, hogy 
GG a m. tisztelt közönség kedves óhajanak *A 

meo-felelvén, teljes pártolásra számít- CGö 1 J L
|íti hatni leend szerencsém. x/s
W Jelszavam : legjobb gyártmányú ke- ^

szitmeny legjuíanyosabb arban !
A választék oly nagyszerű, hogy 

minden kívánalomnak megfelelni képes 
és

1 The mutual f
ü new-yorki életbiztosító társaság ít
45 alapíttatott 1843" f*

8 826 millió frank |
M biztosítéki alapjával
44 a legnagyobb pénzintézet ä 
H L a világon. ^

Biztosít emberi életet a legkülönbözőbb 
^ és legelőnyösebb módozatok szerint, c* 
3 Prospectussal és tüzesebb tel világosi- 
^ tással szolgál u

a vezérigazgatóság Magyarorszag
5^ és a szomszéd tartományok részére. ^

1 Budapest, Bécsi-utca 5. sl *
^ Főügynökség Zala-Egerszeg és vi-

i 5 dékére Fenyvesi Miksánál Zala-Egerszegen.
1
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Pályázat.
Gróf Zay Miklós úr Öméltósága 

topoloveczi urodalmánál Sziszek mel- 
"A* lett i Zágráb megye)

egy erdőtiszti állás
í van üresedésben, mely állás betölté­
si sőre csak olyan államvizsgázott erdé- 
A szék pályázhatnak, kik a mérnöki A*
V teendőkben kellő jártassággal bírnak. A 
Á kellően felszerelt folyamodvány máso- A
$ latok f. évi julius 15-ikéig az ^
A urodalini központi irodába bekiilden- A
^ dők. — Fizetés kölcsönös megallapo- 
A dás szerint. ^

2142. tk./892.

Árverési hirdetményi kivonat.
\ zalaegerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Kovács Rozi, Olasz Albertne 
Végrehajtatónak Drave.CZ Janos gellénházi iakós végre­
hajtást szenvedő elleni 20 irt tőkekövetelés es járulekai 
iránti végrehajtási ügyében az árverést a zala-egerszegi 
kir. törvényszék területén tevő, Gellénháza községben es 
annak határában lekvő, a gellénházi 31. sz. tjkvben 
felvett 7 52. hr. sz. alatti ingatlanra 488 trtbary — a 
7 238. hrsz. alatti ingatlanra 34 írtban, — a f 3«4. 
brsz. alatti ingatlanra 36 írtban, - a f 200. hrsz. alatti 
ingatlanra 40 írtban, — a f 410 hrsz. alatti ingatlanra 
78 Írtban — a f 415. hrsz. a. ingatlanra 8;> írtban, — 
a f 547. brsz. alatti ingatlanra 29 írtban — a j 664. 
hrsz. a. ingatlanra 42 írtban, — a f 6<1. hrsz. alatti 
ingatlanra 19 írtban, — a f 723- 1,rsz- ingatlanra .A 
írtban, — a f 865. hrsz. a. ingatlanra 64 írtban a 
gellénházi 81. sz. tjkvben a végrehajtást szenvedő es 
neje Rózsás Erzsébet nevén álló i 246. hrsz. a. ingat­
lanra 20 írtban, — a f 
és a j 196. hrsz. alatt

is szívesen szolgálok. — Midőn úgy 
ezen ttj iizletoszíálvt. mint mítv evek óta 
fennálló norinbevgi-, disz,mii- és porcelán 
kereskedésemet legmelegebben ajánlom, 
maradtam kegyes pártfogásért ese­
dezvén, kiváló tisztelettel

Fenyvesi Miksa.

X'X

n

x*x

xhi

xTxu
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II Butorraktár.
A m. t. közönség előnyét véltük 

azon körülmény által előmozdítani, 
midőn egy kiváló, izlésteljes

ímitiíi'sj&iéíí

rendeztünk be.
Pótolunk esetleg ez által egy héza­

got, melyet a n. é. vevőközönség eddig 
nélkülözött.

Elveink eléggé ismeretesek, sem­
hogy ezen uj üzletágnál ezeket ujo­
nan ecsetelnünk kellene, s így csak 
bátrak vagyunk szükség eseteben minél 
számosabb látogatásért esedezni.

Z.-Egerszeg, 1891. május hóban. 
Kiváló tisztelettel

^ Heinrich W. és L.V+£
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I Melyik lapra fizessünk elő? |
tartalmánál, nagy terjedelménél togva a legolcsóbb magyar lap az UGazdag

u
n

a a mely az ni évvel immár 25 ik évfolyamába lépett. Ez a magyar olvasó közönség legtekintélyesebb 
^ lapja/Hiteles forrásokból származó értesüléseinek gyorsasaga, abapossaga es sokasága, u>varainak %alto-

zatossága, kitűnőségé, különböző olvasmányok gazdag tárháza tették népszerűvé. A kormány körében 
« einfordnló eseményekvől n, Egyetértés" „íveséi értosülhetnek első A, “rSDagyüléSl t argya A
S SOkrol a legrészletesebb, tárgyilagos híí tudósítást egyedül az „Egyete.tes kozo . Kun clv patthoz 

tartozzék is'a képviselő, beszéde az „Egyetértésiben a legterjedelmesehben kezeltetik Ez az or.a»i 
H tejedetmü lap egyszerre két homlokegyenest ellenkező irodaim, célt szolgai mert naponkint megtalálja 3 u.mw -t család a hölgyvilág a maga szépirodalmi olvasmányát a világirodalom legkitűnőbb .romák leg- 

oume a c „c , py, , n ,, . i, i,.„;„u, ;,.A;nL-tAI üivattudnsitást Parisból stb., u<ry hogyS Sb if^nyeiU, takil hrnnó titr/acikkeke, legjobb Íróinktól, divattmlnsitós, 1'árisl.ó, «U., úgy 
—. , • j I • I , mn|vT ny Etr v o tér tés- fi 6 k e rovatával a v ei sen \ t kiállhatna.
45 "MRS SZ< P' ! Ambe/0tt vaé az „Egyctértés“-n„k oldalakra terjedő politikai és közgazdaság!
« része mely megbizlmtottság, komolyság és jélértesUltscg tekintetében utolerbetetlmmeK van ebsmet-ve a
44 tnatrvar sajtóban Egyik legfőbb érdeme az „Egyctérles“-nek, hogy az esemenyek osinertetcse korú 
3 soli2semminemű tekintetek,ől sem hagyta magát befolyásol,,, s mint teljesen független lap lolotte „ 1
2 minden pártérdeknek és csak az igazságot szolgálja. Az egesz sajtóban legnagyobb terjedelmű ország- 
5 gyűlési tudósításainak is mindenkor a párltekmteteken felülemelkedő reszieli:i|latlansag sztieztc meg a
45 közelismerést, mely abban nyilvánul, hogy az „Egyetértés" olvaso, kozott mmden partból találunk híveket.
4^ Az Egyetértés“ gazdasági rovata elismert regi tekmtel) nek 01 verni. A magyai kereskedő s

qazdaközönség’ az iparos és vállalkozó nem szorul többé idegen nyelvű lapra, mórt az „Egyetort- s^
kereskedelmi s tőzsdei tudósításainak bőségével a többi lapok már tol sem veszik a veisenyt. A 
kereskedő, az iparos s a mezőgazda két évtized óta tudja mar, hogy az ,Lgyete, tes -ben megtalálja 

*Z mindazt, a mire szüksége van, s e miatt az „Egyetértés 1 ma már nélkülöz,mtetlenne s alt, mint a hazai 
45 kereskedelmi-, iparés mezőgazdasági forgalom magyar nyelvű vezerlapja. Fület, dolgokban az „Egyet-
4^ értés“ a legjobban informált lap Magyarországban. ^ , , .. , u •
•> \ rendes rovatokban s a fölmerülő eseményekről legnagyobb terjedelemben közhitt ho tudosi-
3 tásokon kívül végre csak az „Egyetértés“ 3 speciális rovatát említjük meg. melyek országos hírre tettek 
*> szert Ezek: az Irodalom, a tanügv, és a Mezögazdasag, melyek mmdegyme egyegy sza„lapot kepes 
45 pótolni. A ki olvasni valót keres és a világ folyásáról gyorsan akar értesülni, fizessen elő az

*

„EGYETÉRTÉS“-»» e,

-j.j hrsz. a. ingatlanra 8 írtban 
felvett ingatlanra 34 Írtban

melynek előfizetési ára: egy hóra I frt 80 kr., negyedévre 5 frt s egy egesz evre 20 frt. az előfi­
zetési pénzek az „Egyetértés“ kiadóhivatalba küldendők. Mutatványszámokat a kiadóhivatal kívánatra 
ingyen és bérmentve küld.

Az „Egyetértés“ kiadóhivatala :
I) a l s z i ll h á zni tea 1. s z á m.

(Az operaházzal szemben,)

.Egyetértés“ felelős szerkesztője és kiadó­
tulajdonosa :

Csávolszky Lajos.
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Ad. 440/p. 892. J

Hirdetmény. $$
A Ilii ivott kiküldött kir. törvényszéki 

biró közhirvé teszi, hogy llflajosfa 'köz­
ség 1 uitáni nak tel mérését és tagosítását téír- f

X gyazó mérnöki munkálatok bírói lutelesí- 
I tésére határnapul 18112. jllllius 28 lia])
S jáIliik déleiül ti t! óráját a helyszínére 
I kitűzte, felhívja ennélfogva az öszes érde- 

^ kelteket, különösen az ismeretleneket és 
SS ismeretlen helyen tartózkodókat, hogy a 
jj fenti helyen és napon annál inkább jelen- 
I I jenek omg, mert elmaradásuk az eljárást
I I akadályozni nem fogja, hanem ez eset-
II ben érdekeiket dr. Szigethy Elemér zala- 

egerszegi ügyvéd, mint kirendelt iigy-
I I gondnok, fogja képviselni.
I I A királyi törvényszék.
I 1 Zala-Egerszegen, 1892. június .4-án.

« Nagy Géza s. k.,
kiküldött kir. trvszéki biró.

X

X

X :x:

let megnyitás.
Van szén ,, m a n. é. közönség becses tudomá­

sára hozni, miszerint egy —a legkorszerűbb igényeknek 
megtelelő

Meghívó.
A dunántúli h. é. vaant rés,vény társaság 1892. évi junius hó 30-án dél- 

előtt IO órakor Budapesten, saját hivatalos helyiségében (IV. kigy.M.tcM 2. m.)

S tart melyre t. ez. részvényesek az alapszabályok 19., 20. es 22 §-aim való hgyelmezte- 
tés mellett azzal hivatnak meg. hogy a részvények illetve részletjegyek a koz*yu^ meg- 

$ előzőleg a magyar leszámítoló és pénzváltó banknál Hudapesten, a Hayersehe Vereinsbank- 
*A‘ „ál MiTnehenben leteendők, mely letéteményezés alul az alapszabályok 19. (fában é soto 

'Lg részvényesek fel vannak mentve.
$ A közgyűlés tárgyai:

! 1. Az igazgatóságnak jelentése a lefolyt üzletévről.
2. Az 1891. évi zárszámadás és a tisztanyereség horáfordítására vonatkozó igazga-

3. A felügyelő bizottság jelentése a mérleg megvizsgálásáról es az igazgatóság által
jyl a nyereség felosztása tárgyában tett indítvány telett. . , , , ,
m 4. A mérleg megállapítása és az igazgatóság és felügyelő bizottság részere adandó

/v. fel ment vény. , . ., , . , . , . . , , .,$ 5. Az igazgatósági és a felügyelő bizottsági tagoknak járó jelenléti jegyek erté-

V keinek megállapítása. , . , ,
* i;. Az igazgatóság előterjesztése új építkezések eszközlese es ezzel kapcsolatosan a
k tartalék alapnak a kormány jóváhagyása melletti igénybe vételére nézve 
P? 7. Három felügyelő bizottsági tagnak és három póttagnak megválasztása.
^ Budapest. 1892. évi junius hó 14-en.

divatáru-üzletet
nyitottam, melyben az urak minden szükséges cikkeket
teltalálnak u. m. legdivatosabb úri öltönyöket es 
cipőket, elegáns feher- és színes ingeket, kezelő­
ket. gallérokat s egyeb fehememUeket, valódi 
Jäger-mgeket, also nadrágokat és harisnyakat, 
nyakkendőket, kesztyűket, nap es esernyőket, 
setabotokat stb.

Megrendelhető úri öltönyök minta szerint 8 nap 
alatt elkészíttetnek.

Hölgyek szamara
nagyszerű cipó- és kesztyű raktár.
Vállalatomnál a m. t. közönség kényelmét szem 

előtt tartva, mindent elkövettem, hogy az óhajtott kívá­
nalmaknak megfeleljek, s hogy ezentúl a t. vevő isozon 
ség ne legyen, mint eddig, kényszerítve szükséglétét a
na<ry városból bőszeif 

° Azon kellemes reményben, hogy a ti. é. közönség 
saját érdekében üzletemet b. pártfogásában részesíteni 
kegyes leeud, a legjutányosabb és legszolidabb kiszól 
gáftatást biztosítván, maradtam kiváló tisztelettel 

Zala-Egersz.g ,
t urst Samu

térti szálló és divatárus. 
Kazinczy tér — Kaiser J ozset-iéle liazbau.

Inuek. kezelők es gallérok tisztogatását becsi árak 
szerint elfogadom.

I Feltűnést keltő cikk, |
$ mely kitörő minősegében $

’J' egyedül nálam kapható. ^
Sfá aram/ , ezüst, és rézfolyadék, melylyei bármi- ^ 

nemű vas-, fa és egyéb tárgyakat átara- ^ 
kV* nyozni-, ezüstözm és bronzirozni lehet, /og

(UtHmiyomat nem díjaztatik) A dunántúli h. é, vasút részvény társaság igazgatósága,

0, Vi

«> n nv-

F= rj

\ IV

főn szárad, úgy hogy az illető tárgy egész
i«7ow»a Ä — Á ” kezelésre nézve (mely 
j,rcn egyszerű), minden dobozban egy utasi- £T 
tás van mellékelve. - Egy üvegcse ara ^
40 kr. .......... a

Azonkívül ajánlom a m. t közönség Á
szives ügyeimébe a következő, raktáromon g 

^ d«.y választékban levő, cikkeket: e. p. |jg
Díszes arany keretbe foglalt, olajfest- £7

EE ményü és nyomatú képekét, valódi „ ^ iq
❖ lIoublona szivarhüvelyeket Cowley és Henry u* V »7 ,>7cég raris gyárából. Ki
tÁ ' Halle rínák, leckék és labdarózsák,. vala-
í mint ezek elkészítésére szükséges színes se- *
íTV h/empayirok, testrészek, legyezők, io.osa ■. s /

egyéb díszítmények nálam legdúsabb valasz A,
tékban kaphatók. He*

Ez alkalommal szives értésül adni van ^
>K szerencsém, hogy nyári — szabadban tar q
*A4 tandó mulatságokra szükséges legelegánsabb A
gő gs let/Ízlésesebb kivitelű lampionokat nagy va 'LV 

taszúikban tartok raktáron. — Végül . még ^
v könyv- és papirkereskedésemet, Könyv- jSgj 
L*-* nyomdámat ajánlom a u. é. közönség >•
"A4 pártfogásába, s maradtam kiváló tisztelettel A
$ Séiawl cn.

Eiővigyázat Zacherlin bevásárlásánál.
Vevő : Nekem nem kell papír­

ban rovarpor ; mert én Zaeherlint 
kértem! . . . E specialitást jogosan 
dicsérik, mint legkitűnőbb szert 
mindenféle rovar ellen ; azért veszek 
csak bepecsételt üveget „Zacherl“ 
névvel ellátva.

Árak: 15 kr., 30 kr., 50 kr., 1 írt.
Kapható s Zala-Egerszegen :

Raszter Sándor, Hubinszky Adolf. 
Rosenthal L., Gyarmatin Vilmos, 
özv. Unger Homokosne, \\ eisz J ; 
Jánoshazan : Kohn Jakab, Spitzer 
Samu ; Keszthelyen : Wünsch Fe­
renc, Schleitfer A., Oszmán Pál, 
Márton Móric ; Körmenden : Wei­

ner M. és Fia, Rá ez János, Grünbaum Albert 5 Sümegben . 
Darnay Kajetán ; TapolCZ^n : Eibenschütz Adóit, Lusztig 
József fia, Feilsch Antal, Flieg József, Koblenczer József ke­
reskedésében.

^XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXÍOOÖOC)

X Ki a test egészségére és szépségére súlyt fektet, X
X az használja: g

I Popp J. világhírű különlegességeit, u. m: g
X J)l*. Popp-íéle Amitherill-SZájVlZ a legjobb és legkedveltebb szájvíz a világou. ^

])l‘. Popp íogpora és lO^ pilSZtti]ti a legjobb és legkedveltebb fogtisztitó szerek. X
Popp-Í'éie Violet-soap csodálatos illattal. tisztaságával és finomságával a legkedveltebb toilette-.<zappan X
Poudre Popp a legfinomabb és legjobb arcpor éjjelre és nappalra (fehérrózsa es rachel-színben )

, x e\\ 1 • I _ • _ j_. , Indiából importálva, a legjobb dnrva vagy telrepedt bor ellen.
PoDD-lele Odalme des mtleb miIlt giycenn.

*■ *■ __ . íT • itt 1 , L-orlvolt. hninmsiíszer mclv kovoa kéuzodést te

X obi*

r 1 0 . n , • ET • r. \TToorth\ kedvelt haj mosószer mely a korpa képződést telje-euPopp-féle Excelsior (Hair Wasen) mCgakadáiVOzza.

Eau de toilette Popp- yZtíll toilette-vlz aditoleg, euylntöleg hat, használata szinte oélkülözhetlen.

Dam ara és Esseoco ot Coelog’ina. Mindkét illatszert, mint. különös tulajdonságút, ajánlhatjuk 
Essence concentree Damara t, melynél az odeuv rendkívül kedves bouqet-t képez és az Essence con 

centree Coeiigínalt t, orchidee-ből nyerve, általam preparálva, hathatós kellemes illattal.
Extraits concentrées harangvirágja, Heliotrope blank-ja, Mareehal Niel rozsaja, Aranyli-
J iioma, Peau d’Espagne-ja. ............................ D
Popp Liias blaneja. (Weisse,- Flieder.) Popp májusi gyobgyviraga, Popp Cyclamenja, Popp

Orosz Eaude Cologneja. T , ,
. ... , „ , . A dr. Popp télé Eau Joponaise gyorsan hat arra nézve, Hogy

.. 1 opp najiestoszeret. a legvilágosabb barna hajat a legsötétebb feketére színezze, a 
Fontaine Jouvence pedig arra nézve, hogy sötétes hajat szőkére vagy aranyszőkére változtasson. Tel­
jesen ártalmatlan.

Gyártmányaim vásárlásánál mindig tessék figyelni a cégre :

POPP J. G.
es. és kir. osztr. és görög kir. udv. szállító Becsben. I. Bognergasse 2. Páris és New \ ork.

Kapható: Zalaegerszegen: Raszter Sándor és özv. Unger Domokosné gyógyszertáraiban, Jan 
Ferenc és Rosenthal L. kereskedéseiben. Keszthelyen: Braun C. Szent- Gróthon: Botfy Péter. Sümegen: 
Stamborszky L., Alsó Leadván: Fuss T. gyógyszertárában. Úgy szintén Magyarország minden gyógy­
szertárában, gyógy fűszer és illatszer kereskedéseiben.
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